Enunen npuemen n3nut - OO1a yact
Monayn 1: bearapcku e3uk u €3uKoBa KyaTypa

Monayn 2: MaremaTtnka - OCHOBHU

IIpumep 1: [Tocouere U3peyeHNETO, B KOETO CHLIECTBYBA JBYCMUCIHULIA.
A)OnutBame ce Ja He MOBTAPSIME IPEIIKUTE CH.
b) Te Tppruaxa 6aBHO,MOANUPANKY CE HA TATHTE CH.
B) He npenienuxme 1o0pe BIMSHUETO HA PEAKIIHITA CH.
I') He nanaraii MHEHHETO CHU 3a IOBEIEHUETO HU!
J1) Ts BUHArH M ce BIUIEXkKa B IOBEACHUETO i?
[pumep 2: [lonpaHeTe IUIcBaliaTa gyma:

.............. CaMOOTBECPIKCHATA 60p6a Ha BBCTAHUIUTC W BPCMCHHUTC YCIICXU Ha ooiinnuTe
,HeﬁCTBHH, BBHCTAHHUCTO € CMAa3aHO OT MHOFO6pOI>iHHT€ CWJIK Ha ITPOTHUBHHKA.

A) Cnen

b) 3apanu

B) Makap ue

I') Benpexu

) [opamu
[Ipumep 3: [TocoyeTe B KaKbB CMUCHI Ca YIOTPEOCHU MOYEPTAHNUTE TYMH B JIBYCTHIIUETO:
,, CmpecHu ce, nieme 3aKbcHaN0!

JKusetiwe tu, mpewt 1y mu ne snaviu! “

A) mpsik

b) uponnuen

B) nmoyuurenen

I') npenocen

J1) yauBepcaHo0000111aBary

IIpumep 4: Eqnara crpana Ha MpaBOBI'BJIHUK € yBenuyeHa ¢ 30%, a 1pyrara e HamalieHa ¢



15%. Torasa M1eTO Ha TPAaBOBI'BIHUKA CE € YBEIMYUIIO ChC:
A) 10,5%
b) 12%
B) 25%
I') 14,5%
) 7,5%

[Ipumep 5: Ipogpmkenusara Ha 6eapara AD u BC na tpanenia ABCD ce npecuua B Touka P.
Hawmepere npmxunara Ha PC, ako AD =4, BC=3 u PD =6.

A)25
B)3
B) 4
)45
)5



